

# Kemencesalja

POLITIKAI LAP.

Felelős szerkesztő és kiadó: DINKREVE NÁNDOR

Póstatakarékpénztári csekkiszáma 44868.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Cellődmölök, Kossuth Lajos-utca 14.  
Hirdetés díja előre fizetendő.Megjelenik minden vasárnap reggel  
Előfizetési díj egész évre 5 P., fél évre  
2,50 P., negyed évre 1,30 P.

## Kitört a finn — orosz háború

Ami előre látható volt, megtörtént. Kitört a Finn-Orosz háború. Az első hírek szerint orosz repülőek szálltak fel és bombázták a finn megerősített helyeket, a katonailag megszállt pontokat, finn városokat, Orosz tüzérség ágyúval lövi a finn határerődítéseket, az elérhető városokat és községeket. Orosz gyalogság érintkezésbe lépett a finn hadsereg előretolt csapatrészeivel, egyszóval teljes erővel folyik a finn-orosz háború. Az orosz katonák már sok finn hadseregbeli foglyot ejtettek, hadiszereket zsákmányoltak. Hírek érkeznek, hogy a finn határvárosokból, községekből fejeveszelten menekülnek a finn polgárok, gyermekek, asszonyok, öregek, fiatalok egyaránt, prédának hagyva minden vagyonukat.

Hírek érkeznek, hogy az orosz repülőek kegyellenül bombáznak mindent, ami útjukba esik, retentő bosszút állanak a finneken azért a makacskodásért, ami az utóbbi napokban történt. Lángokban állnak finn városok és községek. El lehet képzelni, hogy milyen rombolást végeznek a felbőszült orosz repülőek akkor, mikor egyetlen finn repülővel nem találkozhatnak, szabadon uralkodnak a finn légteret, szabadon dolgozhatnak szárazon és vizen egyaránt. Ebben a háborúban a repülőek viszik majd a főszerepet, mert

retentőnek a fő, mocsár,

legjobbak ütötték a vasat, éppen azok nem segítettek, a lengyeleknek el kellett vesztetni a háborút, elbuktak, országuk ötödik felosztása befejezést nyert. Lengyelország sorsa el van intézve, abból többé talán soha sem lesz akkora ország, mint amekkorát a békeszerződés nekik igaztalanul juttatott.

Finn testvérnemzet sorsa hasonló a lengyelekéhez. Ők is, mint a lengyelek, legtöbbet igaz alatt életek, ha felszabadultak, az csak rövid életű volt és csak néhány évig tartott. Talán ez az elmúlt 20 év volt a finnek életében a leghosszabb, amelyben független élet élhettek. És mégis megvannak, élnek, nemzeti fejlődést mutatnak, irodalmuk, így műveltségük fokozatosan javul, a finn kultúra a rettenő elnyomások alatt is kifejlődött. Bár kis nemzet, három és fél milliónyi, mégis fejlődő képes országot tud eltartani, az utóbbi időben igen sok vasutat, autóműutat épített ki, bekapcsolódott a világ autóforgalmába. Igaz, hogy az autótutak kiépítése náluk életkérdés, mert országuk ezer tava, gyönyörű tájai, természeti szépségei vonzzák az idegent, ami csak egy lehetőség, ha a ma elengedhetetlenül szükséges autótutak, vasutak jókarban, forgalomképes állapotban vannak. Finnország sokat költött az utóbbi időben turista házakra, szállókra, fürdőkre, szaval országukat abban

irányból az ország biztos jövődelme várható volt, mivel Finnország ipara, kereskedelme még elég gyenge, ezen a téren kevés bevétel várható, nem is beszélve arról, hogy a mezőgazdasága kevés haszonnal járó foglalkozás.

Finn testvérnemzet kifejezett kulturája, országával együtt alighanem rövidesen az oroszok birtokába kerül, legalább a jelek azt mutatják, mert ezt az egyetlenlőten súlyos harcot nem tudják megvívni. Igaz, hogy folytathatnak kilátástalan harcokat hosszú

időn keresztül, mert hiszen a tavak vidékén ma még harcolni nem igen lehet, az orosz csapatok csak nagy áldozatok árán tudnak bejutni a tavak környékére és valószínűnek látszik, hogy nem lesznek hajlandók feladni azokat a szigeteket. Akár keletről, délről, vagy északról támad az orosz hadsereg, a finnek a siker reményében állhatnak meg, mert a retentő nehéz területeket nem tudják legyőzni. Jelenleg csak guerillaháborút lehet folytatni a finneknek, ami viszont csak addig lehetséges, míg a nagy hidegek bekövetkeznek, mikor befagynak a mocsarak, tavak és az orosz nehéz tüzérség, a tankok bejuthatnak az ország belsejébe.

Katonai szakértők állapítják meg, hogy van Finnországnak egy sebezhető pontja, ahol mályen be lehet jutni az országba, még pedig délen, közvetlenül a tengerparton, ahol a Helsinki—Szentpétervár közötti vasutvonal vezet, mert a partoktól északra, kb. 75 kilométerre nincsenek tavak. Viszont belesit ebbe a területbe Viborg város erőivel, amit a finnek husz év alatt igen megerősítettek.

Szinte várható volt, hogy az oroszok Finnországra vetik magukat a három kis állam bevonása után, mert hiszen az Aaland szigetcsoportra, mint ők maguk is világosan kinyilvánították, feltétlenül szükségük van azért, mert a finn erődök ágyúik könnyűszerezzel elérik a szentpétervári orosz tengeri utat. Márpedig az oroszok nem tűrhetik (mondják ők), hogy egy maréknyi nemzeti kegyeitől legyen függővé a tengerrel való szabad közlekedésüket.

De nem csak erről van szó, hanem arról is, hogy az Aaland szigetek birtoklója az összes északi országokra nagy jelentőséggel van, mert ott fekszenek, ahol a Finn- és a Botteni öböl nyulnak ki. 300 apró sziget adja az Aaland szigetcsoportot s ezek majdnem teljesen lezárják a két öblöt. A szigetek birtokában az oroszok szemmel-

terthatják Svéd- és Finnországot, az utóbbit bármelyik percben megfojthatják.

Finnország teljes megfojtása örökérdék az oroszoknak, éppen azért az Aaland szigetek, különösen ennek legnagyobb szigetére, a Bomarsund erőd már a muliban is nagy szerepet játszott. De van ennek a vidéknek egy másik oldala, ez pedig gazdasági réaz. Ugyanis a Botteni öböl egyike Európa halban leggazdagabb öbleinek. A fakitermelés produktumai óriási mértékben kerülnek ki az öbölből. Az Aaland szigetek birtoklója kezében tartja az északi területek egész kereskedelmét.

Mikor tehát nagyjából megismerjük a Finn—Orosz érdekelentéket, megértjük a finn élethalálharcot és megértjük az oroszokat is. A finneknek életkérdés a szigetek birtoklása, mert ezek nélkül gazdaságilag teljesen az oroszok hatalmába kerülnek. Tőlük függnek gazdaságilag és hadászatiilag. Az oroszoknak szintén életkérdés a szigetek birtoklása, mert ennek híján viszont a finnektől függ a szabad tengeri hajózásuk. A súlyos ellentéteket nem tudták elintézni diplomáciai úton, elkövetkezett a háború.

Legújabb hírek szerint a finn kormány lemondott, hogy megmentsse az országot, mert az orosz kormány kijelentette, hogy a volt finn kormánnyal nem tárgyal a békéről. Ebben a pillanatban úgy látszik, hogy a

legyverszűnhet, hogy úra a diplomáciai ügyek fel a tárgyalás.

Csoknyay József

## Panasznap Cellődmölökön

A Magyar Élet Párt cellődmölki választókerületi szervezeteinek vezetősége ezúton is értesíti a párt tagjait, hogy Szabó Károly országgyűlési képviselő december 4 én, hétfőn délelőtt 11 órakor panasznapot tart a szervezet cellődmölki pártirodájában.

# Hova és miből építsük a celldömölki strandfürdőt?

A múlt heti számunkban közölt vasuti fürdő létesítéséről szóló cikkünknek, amint meggyőződünk, széles visszhangja támadt, ami nagyon természetes is, mert már régi óhaja és vágya Celldömölki polgárságának, hogy egy mindenben megfelelő strandfürdőhöz jusson. Erre az általános közökhajra jellemző, hogy pár évvel ezelőtt a sportegyesület felhívására a közönség rövid pár nap kiforgása alatt a strandfürdő céljaira lejegyzett 5—6000 pengőt, hogy a strandfürdőből mégsem lett semmi, annak oka mindenki előtt ismeretes. Nem a közönség jószándékán bukott meg az egész terv és felbuzdulás, hanem azon a neveléses elgondoláson, hogy egy közönséges 8—10 méteres kútból akartak egyesek megöltetni és állandó friss vízzel ellátni egy hatalmas betonmedencét, amelynek a lefolyó csatornái valószínű szintén a holdban rajzoltattak meg.

Az akkori kudarc azonban csak tanulsággént szolgálhat, de semmi esetre sem arra, hogy a strandfürdő építésének tervét egyszerűmindentkorra levegyük a napirendről. A célját és szükségességét annakidején hőven megvitatták a képviselőtestületben, a helyi lapokban és az utcán, tehát azokról felesleges tovább beszélni. Egy a tény, hogy a 7000 lakosú Celldömölknek szükség van rá, tehát ha török, ha szakad, meg kell valósítani. Különösen most, amikor két kitűnő alkalom és mód is kínálkozik hozzá.

Az első az, hogy Szabó János földalomtulajdonos még a tavasszal egy próbafurás alkalmával a malom területén 170 méter mélységben 28 C° melegvízre akadt, mégpedig feltörő

melegvízre. A furás akkor be lett lőmve, de ez nem zárja ki azt, hogy a vízei bármikor ne lehessen újra megkapni és kivézetni a gőzmalom és a Cineapatak között építendő medencébe. Egyelőre semmiféle tervet nem ajánlunk, mert a tervezés, méretezés és elkészítése a közönség gondja, itt csak arra akarunk rámutatni, hogy 28 fokos melegvízben, már ha az idő kívül engedi, május elejétől szeptember végéig lehet strandolni s mivel a víz állandóan és ingyen folyik, a strandfürdők legégetőbb problémája, a vízcsőre itt játszva megoldható egy túlfolyóval, mert a földön van a Cineapatak kevés költséggel elvezeti

A strandfürdő helye és víze tehát nem lehet vitás és nézetlönk szerint a medence és fürdőberendezés költségei is könnyen előteremthetők egy jóakarattal és utánjárással. Állítólag Szabó Károly országgyűlési képviselő már tett is lépéseket az OTT-nál és ott a celldömölki strandfürdő céljaira kiállításba is helyeztek 20—25.000 pengő kamatmentes kölcsönt, amelynek esetleg egy része ingyen segély is lehet. Egyébként mind a fürdő helyének megállapításáról, mind a kölcsön megszerzésére vonatkozóan Csoknyay József képviselőtestületi tag már tervezett is be egy javaslatot az előjárásához s így minden bizonnyal azokat a legközelebbi gyűléss tárgyalni fogja. 1—7.

## A lórintei uradalom átvétele

Néhai Ihsz Lajos piéz—hathalmi nagybirtokos, ev. egyházköztü felügyelő a tulajdonát képező lórintei uradalmat annakidején a dunántúli ev. egyházköztületnek hagyományozta egyházi és kulturális okokra. Az uradalom 2400 kat. hold területű és földművelési célra alkalmas, hogy az aikai közönségben a jórésze a tőlől el. Az uradalom mindig az országgyűlési közönség, Jókai Etelka haszonélvezte a folyó évi augusztusban bekövetkezett haláláról, a közönség meg-

örökölt uradalmat most veszi hivatalosan birtokba. D. Kapi Béla dunántúli püspök által delegált bizottság, melynek tagjai: Mesterházy Ernő dr. egyházköztületi felügyelő, Hunzmann Károly soproni lelkész, Kottai Vidos Dániel, Virsologi Rupprecht Antal, Szalay István földbirtokos, egyházmegyei felügyelő, Berzenyi Adam dr. földbirtokos, gyülekezeti felügyelő és Zergényi Jenő dr. egyházköztületi ügyész. A bizottság december 2-án reggel utazott Devecserbe s onnan Lórintésre, ahol az átvétel pár napot vesz majd igénybe.

# HADUR

Ita KISKÖPECZI.

Ünnepejük hazánk vitéző Hadurát,  
Magyar nemzetünknek dicső kormányzóját.  
O az államférfi nemes ideálja,  
A haditetteknek elszánt katonája!

Mint a Novara hőse, villámként lacsapott,  
S a poklok kapuján diadalt aratott!  
Habar vért áldozott, a hídon kitarított  
A győzelem fénye uralta e napot!...

Mikor ármány, pokol koronákra rontott,  
S hazánkon bűnös kéz zsvány mód oszlozott  
Világhíres kardját újra kirántotta,  
Hazafiak lelkét lángra lobbantotta!...

Fényében fölragyog a magyar önézet,  
Ezeréves multunk s az ősi becsület!...  
Ennek varázsfénye világolt szerte szét,  
Meggbüvölte legott a honfiak szívét!...

Ez vezette őket új honfoglalásra,  
A hőse, vitéz vezér hadparancs szavára,  
És megindult bátran a kis honvédcsoapat,  
Nőtt a hit, bizalom s az elszánt akarat!

Hűsz esztendő multán, a romok eltűnnek,  
Hazánk batárai lassan kiépülnek.  
Megalázott nemzet, szétdarabolt ország,  
Újra tekintély lett, — így győz az igazság!

Ünnepejtek Hadur áldott névnapodat,  
Dicsőség az Urnak, aki nekünk adott!  
Hozzá száll fohásunk, vezesse hős kardod,  
Dicsőséggel végezd új honfoglalásod!

## A jövő évben Győrben lesz az országos dalosverseny

A Magyar Dalos Egyesületek Országos Szövetsége vasárnap Budapesten, a Zeneakadémia kistermben tartotta meg ezévi közgyűlését, amelyen Vas megyéből mindössze Polgár Imre, a szombathelyi Haladás dalzakosztályának ideiglenes vezetője vett részt a Haladás képviselőtételben.

Egyesen Tibor dr. miniszteri tanácsos, a szövetség országos igazgatója a kassai dalosnapról és a daloskerületek működéséről számolt be. Majd Szeghő Sándor dr. országos társ karusgyót örökös vezetésben emeknek választották meg. A tisztújítás során szombathelyi és Vas megyei dalosvezető nem került be az országos tisztikarba, elletben Czillinger József dr. soproni alispant országos

A közgyűlésen elhatározták, hogy a jövő évben június 29-én, Péter-Pál nappal Győrben rendezik meg az országos dalosversenyt.

Egy jó családból való fiút tanulóknak felveszek.

**Koczor Dániel**  
rádió és villamosági vállalat Celldömölki.

## Fűszer és vegyeskereskedők a jövő évtől már nem árusíthatnak tejet

Kivételt csak az iparhatóság tehet

Egy konkrét esetből kifolyóan az iparügyi minisztérium most közöndetet kördött az egyes hatóságokhoz, amelyben elrendeli, hogy a jövőben

szőlőcsock és fűszerkereskedők, vegyeskereskedők nem foglalkozhatnak tejkimeréssel, kimondottan csak az esetben, ha az iparhatóság egyéni körülmények és az egyes üzletek berendezésének figyelembe vételével ehhez hozzá járult és ezt a körülményt az iparigazolványon feltüntette.

A rendelet kimondja, hogy azok szőlőcsock kereskedők, akik tejet nem árulnak elarúsításával, az iparhatóság felől kell kériük, amelyre ezt a külön delyt ravezetik.

szőlőcsock elhatározták, hogy a jövő évben június 29-én, Péter-Pál nappal Győrben rendezik meg az országos dalosversenyt.

## Titkos

vagy mindenkinek, hogy egy szer vagyonhoz jusson. Ez a vágy könnyen teljesülhet.

ennek segítségével könnyen jutni nagyobb pénzösszegekhez. — Ár: egész 3 P, fél 1.50 P, fő nyeremény

**40.000**

19.600 nyeremény 288.000 P értékben.

**Hónás december 5.**

A sorsjegy kapható sorsjegy árusítóknál, valamint az összes dohányüzletben.





# Sport.

## Befejeződött az őszi bajnokság!

Vége az őszi szezonnak, amely a CVSE-re nem a legnagyobb örömet hozta. Tavaly még első osztályú csapatunk a negyedik helyen kötött ki, kilenc ponttal lemaradva az elsőől. Az őszi első a soproni Selyempár csapata lett. Kitűnő vezetése, jó csapatellemmel mellett jól összehozott együttes. Feltűnően megérdemli az első helyet. Második helyen a régművi zalaegerszegi Merve ZSE végzett. Harmadik helyre az újonc Kőszec került, inkább szerencséjével, mint tudással. Negyedik a vasutas lett. Ha nézzük az őszi eredményeket, érdekes eltéréseket látunk a teljesítmények közt. Míg egyik héten kikapott a CVSE egy kevésbé erős csapattól, a másik héten erősebb ellenfelet 7-8 góllal könnyedén verte. Ez nyelken az mondották meg a nézők, hogy van még a csapatban — amit nem adott ki.

A múlt napokban beszélgettem a nyugati futball egyik kitűnő ismerősemmel, mondom: »hogyan lehet a negyedik helyen az a csapat, akinek a csatársora rugta a legtöbb gólt a csoportban? — Erre a felelet az, hogy voltak bizony mérkőzések, amikor a védelmek nem álltak fel, adatk magaslátán és volt mérkőzés, mint például a kőszegi, amikor a játékevezető súlyos tévedései itéltek vesztesémet a csapatot.

Bognár Béla a CVSE edzője komolyan és lelkiismeretesen végzi feladatát. Szeressük munkáját, főleg azért, mert nagy híve a fiataloknak. Beszélgetünk az edzővel és mondom, hogy tavasszal sor kerül az ifjúságink első csapatbeli szerepeltetésére is.

Több szerencsét tavaszra a vasutasnak és ha már első nem lehet, legalább egy tisztos második helyet kívánunk a szerelők örömére.

CVSE ifj. — Bpesti. Máv. Előre ifj. 1:0 (0:0). Vasutas ifjúsági bajnokság. Vezette: Horváth. Megérdemelten győzött a nehéz talajon a CVSE, az egészen jól játszó pestiek ellen. A gólt Somogyi rugta.

December 8-án, pénteken Budapesten a Máv. Előrével játszik a vasutas első csapata, a vasutas kopáért.

A Párisi Divat karácsonyi száma a szokottal is szebb ruhákat hoz. Többféle csinos és célzerű nappali ruhákat, elegáns délutáni és estélyi toaletteket és jószabású kabátokat, köpenyeket. Gyermeknek iskolai

munkák között egy gyönyörű horgolt haloszába — készlet — találja meg

számos hímzés — keresztöltéses — tűlbeszövőse, stb. terítők mutatja. Karácsonyi vacsora, bűvös újítás hatja a Párisi Divat közönsége — azonkívül érdekes cikkeket, receptek,

zik a Párisi Divat karácsonyi számának hasábjain. A Párisi Divat egyes számának ára 60 fillér.

## Karácsonyi képeslapok óriási választékban

Dinkgreve könyvkereskedésében

146/1939. vght. sz.

## Árverési hirdetmény.

Dr. Gellért Sándor ügyvéd által képviselt Gallitzenstein H. R. T. javára 250 pengő tőke és több követelés járuléka erejéig, amennyiben a követelésre időközben részletfizetés történt, annak bezáratásával, a bpesti közp. kir. járási írószág 1939 évi 2027108 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytatán végrehajtást szenvedőtől 1939 évi április hó 20-án lefoglalt és felbőfizalt 2664 P 60 fillérre becsült ingóságaokra a celldömölki kir. bíróság Pk. 9961/1939. sz. végzésével az árverés elrendeltetvén, annak az 1908. évi XLI. tc. 20. § a alapján a következő megnevezett: Dr. Gellért Sándor ügyvéd által képviselt Gallitzenstein H. R. T. javára 250 pengő s jár., továbbá a foglalási-íkonnyvból ki nem tünő más foglaltatók javára is, az árverés megartatását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési jogok ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú igényeket folyamatban nincs, — végrehajtást szenvedő lakásán, üzletében: Celldömölkön leendő megtartására határidő: 1939. évi december hó 15 napjának délelőtt fél 10 órája tőzeik ki, amikor a bíróság lefoglalt butorok, hordó kocsiakénőcs, terpenűn olaj s egyéb ingóságokat a legőbbet ígérőnek — de legalább a becsár 2/3-ad részéért — készpénzfizetés mellett el fogom adni, még akkor is, ha a bejelentő fél a helyszínen nem jelenne meg, ha csak ellenkező kívánását irásban nem nyilatkozt.

Celldömölk, 1939. november 4. én.

Weber János  
kir. bírósági végrehajtó.

## Eladó ingatlanok.

Celldömölk nagyközségben — és vidéken 1., 2., 3 szobás, kertes, bérbeadásra is jövedelmes családiházak, kisebb-nagyobb földterületek, fekvő, nagyhozamú, bérházak, üzletházak, gazdálkodóházak. — Az ingatlanok részben újak, adómentesek, könnyűszerrel kiűzhetők, terhek átréhetők. FAKSZ kölcsönös útlelepi házak.

Kisebb-nagyobb birtokok, földberletek, szőlők, gyümölcsösök, hazihelyek jutányosan megkötött fizetéssel vehetők. Tessék bizalommal hozzám fordulni.

Csoknyay József  
ny. Máv. mászaki tisztviselő.

## Hirdetéseket felveszünk.

# Gyümölcsfát, diszját, diszeserjét

úgy őszi, mint tavaszi ültetésre pontosan szállít

## Seregély Béla

ammi felügyelet alatt álló faiskolája  
Borsosgyőr u. p. Pápa.

## Szőlőoltványok,

sima es gyökeres vesszők,



gyümölcsfák

megbízható

besszerzési

forrása:

**Szabó Gyula**

szőlő- és faiskola telepe  
Gyöngyös.

Kérjen árjegyzéket!

## Saját készítésű

diófa hálószoza butor  
azonnal eladó.

CIM A KIADÓHIVATALBAN.

## ELADÓ HÁZ

Celldömölkön a Deák-utca  
10. számú ház

szabad kézből eladó.

Bővebbet a háztulajdonosnál.

## Eladó

Veszprém vármegyében  
jóforgalmu helyen levő  
generaljavított háromjártat

vizimalom.

Eselleg bérbeadó. Cim a kiadóban.

## Tanoncul

4 középiskolát végzett, jobb  
családból való fiút felvesz  
LAPUNK KÖNYVNYOMDÁJA.

Működéséről előadás. A celldömölki református ifjúság az evangélikus ifjúság közreműködésével Karacsony 15-ös és másodnapján az ev. ifjúsági szalon nagyertermében előadja a "Büdiadulás" című 8 felvonásos színművet. A próbák már serényen

A gazdagság ára mindössze 3 P. Nyíre kerül a m. kir. államsörjatek egész sorsjegye is 1.50 pengőbe fel. Próbáljon szerencsét, húzás november 6-én.

23. Pesti Tőzsde új számában Martsekényi Imre, Juhász Sándor dr., Tóth László dr. írtak cikkeket. Érdekes társad. áruapi és vállalati hírek egészül ki a kitűnően sikerült új számat.

Elfogták a kemesszömjéni betőrt. Mint emlékeztetés, három héttel ezelőtt Kemesszömjében éjnek éjjele betörők jártak Tóth Lajos vegyeskereskedő üzletében. A szomszédos telek felől kibontották az üzlet falát s a kemencészáj nagyságú nyíláson bemásztak a boltba, ahonnan 250 pengőt és egypár új gumicsizmat elloptak. Rövidesen kiderült az is, hogy előtte való éjjel hasonló körülmények között betörték Merzlikon és Nemesszalókon is egy-egy vegyeskereskedő üzletébe és kiderült az is, hogy a betörők másnap este Celldömölkön járt és itt néhány vendéglőben mulatozást csapott. A csendőri nyomozás annyiból eredményt járt, hogy a betörők személyazonosságát sikerült megállapítani s így elfogatóparancsot adott ki ellene. Azóta telmúlt az idő, míg végre most a tettes Varga Mihály 31 éves rovtomultu komáromi napszámó személyében kézrekerült. Ugyanis Varga kedden Székesfehérvárott beakart törni egy trafikba, de tetten érték és letartóztatták. Ekkor a kihallgatása során beismerte, hogy ő járt a kemesszömjéni, mezőlaki és nemesszalóki üzletekben is. A székesfehérvári rendőrség átadta a celldömölki csendőrségnek, amely most Varga Mihályal a helyszínen játszatja el a betörés körülményeit.

Pásztorok nem fújhatják a katonai kúrtjeleket. Mivel gyakran előfordul, hogy a községek, uradalmak pásztorai, kondásai, stb. katonai kúrtjeleket fújnak és ezzel a katonai gyakorlatokat zavarják, az illetékes hatóságok eseten hívják fel a községeket és uradalmakat, figyelmeztessék pásztoraikait, hogy az ilyen kúrtjelek fűzése tilos.

A virilíkirály szerencsésje. Harry Stevens huszonegy esztendőig dolgozott mint vas munkás a különböző amerikai gyárműhelyekben s egyetlen szórakozása az volt, hogy vasnaponként drakkolni járt az egyes baseball-csapatoknak. Etközben jött arra a gondolatra, hogy a drakkolás jobban megy, ha az ember kétté

virilí királyt mászolhat hozzá. Stevens

tére a 78 éves korában mint sokszoros milliomas végezte az életét. Erről

A legkiválóbb magyar írók novelláiban és a rendkívül érdekes cikkeket és a szép híradásokat, a legújabbat

olvasó a népszerű képeslapban. Tolnai Világlapja egy száma 20 fillér.

Bár gazdag lehetnék, fohászodik sok ember. Ez a vagy nem elérhető. Egy három vagy másfél pengő államsörjegy sok boldogságot valóra válthat. Közeledik december 5-én a húsvéti ideje, vásárolja meg